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  1.5 (هَسد6). ٍسایل حفاظتی هَسد استفادُ دس خطَط اًتقال ٍ تَصیغ سا ًام تثشیذ 1
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  2 .سا تا تشاًسفَسهاتَسّای تَاى هقایسِ ًواییذ (CT)تشاًسفَسهاتَسّای جشیاى  9

  2 . سا حالت هاًذگاس سا تا سسن ضکل هذاس تَضیح دّیذCTاجضای هذاس هؼادل  10

𝑅. سا ًَضتِ ٍ ساتطِ ریل سا ثاتت ًواییذ ( R)ٍ ضشیة ًسثت تصحیح  CT( Ɛ)دسصذ خطای ًسثی سٍاتط  11 =
1

1−𝜀
 1  

12 

 تشاتش جشیاى ًاهی ٍ حشیاى ساُ اًذاصی 6جشیاى ساُ اًذاصی هَتَس یک .  ٍلت سا ًطاى هی دّذ380ضکل صیش کِ یک سیستن تَصیغ  (الف

اگش هٌحٌی هطخصِ فیَصّای تکاس سفتِ ٍ هٌحٌی هؼیاس اًشطی هطاتق ضکل .  ّفت تشاتش جشیاى ًاهی آًْا هی تاضذ3 ٍ 2هَتَسّای 

 .ًَع فیَصّای ّش فیذس سا هؼیي کٌیذ. صفحِ تؼذ تاضذ
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ًَع فیَصّا ٍ ضشیة تٌظین جشیاًی ٍ صهاًی سلِ ّا . دس ضکل صیش سلِ ّا اص ًَع سلِ ّای جشیاى صیاد تا هٌحٌی کاّطی هؼوَلی ّستٌذ

 .هطخصات هَتَس تِ ضشح ریل هی تاضذ. سا پیذا کٌیذ

 0.75، تاصدُ 0.8 کیلٍَات، ضشیة تَاى 15

  تشاتش جشیاى ًاهی6جشیاى ساُ اًذاصی 
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 .تِ سَالات ریل فقط داًطجَیاًی کِ دس جلسِ اهتحاى هیاى تشم غایة تَدُ اًذ پاسخ دٌّذ
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 :   شمارٌ داوشجًیی:                                                         وام ي وام خاوًادگی داوشجً 

 استفادُ اص هاضیي حساب هجاص است
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 .  سا هحاسثِ ًواییذ R2  ٍ R1 سلِ ّای PS ٍ TSMدس ضکل ریل تا تَجِ تِ اطلاػات جذٍل دادُ ضذُ 

 Aشیه  Bشیه  Cشیه  Dشیه  

 C.T 5/100 5/200 5/400 5/500ًسثت تثذیل 

 500 300 150 50 (آهپش)هاکضیون جشیاى تاس 
 8000 5000 3000 1500 (آهپش)هاکضیون جشیاى اتصال کَتاُ 

 . دس ًظش تگیشیذ0.15 سا R3 سلِ TSM. کلیِ سلِ ّا اص سلِ ّای جشیاى صیاد تا هٌحٌی کاّطی هؼوَلی ّستٌذ
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  12 جوغ کل تخص دٍم

 

 

 : تزکش 

 دس غیش ایٌصَست . پاسخگَیی تِ سَالات تخص دٍم تشای داًطجَیاًی کِ دس جلسِ اهتحاى هیاى تشم غایة تَدُ اًذ الضاهی هیثاضذ

 .ًوشُ هیاى تشهی تشای آًْا دس ًظش گشفتِ ًخَاّذ ضذ

 داًطجَیاًی کِ اص ًوشُ هیاى تشم خَد ًاساضی هی تاضٌذ هی تَاًٌذ تِ سَالات تخص دٍم پاسخ دٌّذ . 


